

Наталья Комарова рассказала о визите в Сирию

ГЛАВА региона встретила с представителями средств массовой информации автономного округа, в ходе которой ответила на их вопросы, поделилась впечатлениями от посещения Сирийской Арабской Республики. Приводим стенограмму встречи.

Владимир Меркушев, ИД "Новости Югры": Сейчас Сирия - в самом эпицентре мировых новостей и событий. Российскую делегацию в СМИ очень часто называли неким "живым щитом", потому что те города, где официально находятся российские лица, надеялись, бомбить не будут. Вы в составе этой делегации единственная представляли губернаторский корпус. До этого не было информации: почему именно Югра в составе этой делегации; почему именно Вы как губернатор представляли Россию?

Н.В. Комарова: Я не вижу здесь ничего особенного ввиду того, что мы с вами заранее начали эту работу. Если вы помните, в ноябре прошлого года мы принимали делегацию депутатов Национального собрания Сирийской Арабской Республики, и, естественно, эти контакты не могли остаться без продолжения. Именно тогда возникли мысли, идеи, исходя из нашей компетенции, прежде всего, о том, что крайне важно для страны, которая побеждает в войне. 7 лет идет война на территории Сирии, возвращение к мирной жизни быстрее и эффективнее будет тогда, когда есть союзники в этом, - не в войне, а в мире. Действительно, Сирия небольшая страна, но благодаря так называемым западным партнерам, именно Сирия сейчас становится центром на оценку всех международных возможностей.

В течение 9 месяцев мы готовили эту работу. Она непростая, и наши страны, РФ и САР, по-разному выстраивают отношения, устроено управление государственным по-разному, и нужно было пройти этот путь согласования наших позиций с тем, чтобы мы увидели реальную пользу и возможности для взаимодействия. Когда мы, в конце концов, подготовились, было запланировано реализовать это за счет приезда, ответного визита. Вот и все. Никакой особенной подоплеку нет в этом отношении. Но, если вы хотите, и это не я говорю, а многие специалисты, эксперты, секретарь партии "Единая Россия" несколько раз подтвердил, - Югра - один из самых успешных регионов в РФ, и это тоже правда. В этой связи есть возможность опираться на наш регион в решении и продвижении такого рода контактов.

Алексей Черенков, ИА "Интерфакс-Урал": Хотелось бы уточнить по соглашению. Нужна ли помощь Югры сирийским властям и компаниям в разработке нефтегазовых месторождений?

Н.В. Комарова: Экономике Сирии нужна помощь. По оценкам Президента, свыше 400 тысяч миллиардов долларов необходимо для восстановления экономики и разрушенного хозяйства в регионе. У них принята стратегия восстановления государства, она рассчитана на 10-20 лет. Безусловно, такие объемы и острота этой проблемы требуют мобилизации больших ресурсов сил и средств. Поэтому все, что касается нефтегазодобычи, по крайней мере, руководители этой страны считают, что Россия основной, если не единственный, партнер всего того, что касается ТЭК. У нас с вами накоплена колоссальная компетенция в этом отношении, и я полагаю, что мы будем полезны друг другу. Хотя, должна отметить, Сирия располагает и кадровым потенциалом, и образовательными возможностями, и, естественно, практическими для работы специалистов. Они у них есть. Другое дело, что необходимо короткое время концентрации большого объема усилий и возможностей.

Константин Максимов, ГТРК "Югория": Какие Вы еще видите точки соприкосновения между Югрой и Сирией, кроме нефтяной отрасли?

Н.В. Комарова: Все, что касается жизни, все это точка. Нет никаких запретных возможностей для того, чтобы мы были полезны друг другу. Если мы говорим обо мне, как губернаторе, и задачах, которые я решала, мне было крайне важно и в этот очередной раз создать условия для продвижения интересов нашей территории, для продвижения вообще знания и понимания о Югре, о Сибири, о Западной Сибири, о Российской Федерации. Чем больше людей в мире будут понимать друг друга, тем больше шансов на жизнь.

Махаббат Семенова, Штаб Правительства Югры в социальных сетях: В ноябре, на пресс-конференции, речь шла о возможности обучения сирийских студентов в вузах Югры. Есть ли еще такая возможность, и будут ли они проходить у нас обучение?

|| СТР.5

ПЯТНИЦА
20 АПРЕЛЯ
2018 г.



МЕГИОНСКИЕ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

№ 29 (2596)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"Нам всем нужна одна Победа..."

17 АПРЕЛЯ Мегион первым принимал участников медиа-экспедиции "Победа - одна на всех!" - автопробега на раритетных машинах ГАЗ М-20 "Победа", который стартовал в округе в преддверии празднования 73-ей годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Четыре элегантные "Победы" 1949 - 1957 годов выпуска под звуки военных маршей въехали на мегионскую площадь к памятнику Воину - освободителю, где состоялся митинг памяти. Напутствовать участников автопробега, пожелать им доброй дороги собрались жители Мегиона - школьники, члены военно-патриотического клуба, Молодёжного парламента, активисты и общественники.

От имени ветеранов войны и тружеников тыла к ним обратился председатель городского Совета ветеранов войны и труда Вячеслав Качапкин:

- Мы не должны забывать о цене, которую заплатил наш народ за освобождение мира от "коричневой чумы", - сказал он. - От лица ветеранов Великой Отечественной войны нашего города я хочу поблагодарить организаторов акции. Желаю вам благополучно объехать все города, которые вы запланировали, и вернуться в Югру в том же составе!

Заместитель председателя Думы города Мегиона Владимир Бойко поблагодарил участников медиаэкспедиции за сохранение памяти о подвигах в годы Великой Отечественной войны, за воспитание молодого поколения.

Председатель Молодёжного парламента при Думе ХМАО-

Елена
ХРАПОВА

Югры, депутат Думы города Нягани Николай Заболотнев, который руководит автопробегом 2018 года, выступил с ответным словом, сказав:

- Память живет в сердце каждого из нас. И вы, мегионцы, внесите свой вклад в автопробег. У нас есть в команде представитель от Мегиона - это Анна Грибинча, есть ещё и партнёры, спонсоры - строительная компания "Контакт". Поэтому проект "Победа - одна на всех!" - это на самом деле наш общий проект.

Гости города и юные мегионцы возложили цветы к подножию памятника Воину-освободителю и почтили минутой молчания память миллионов павших в той великой войне. Затем детям была дана возможность осмотреть автомобили, посидеть в их салонах и сфотографироваться с участниками экспедиции.

Серийный выпуск ГАЗ-М20 "Победа" начался 28 июня 1946 года, автомобиль стал символом мирного времени, Победы. Этот автомобиль уже стал культовым, отношение к нему трепетное. И сегодня эти машины объединяют жителей разных стран и разные поколения. Недаром у каждой машины из состава экспедиции есть своё имя - Смуглянка, Легенда, Катюша и Маэстро.

|| СТР.4

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Все на субботник!

С 20 АПРЕЛЯ по 8 июня в Мегионе пройдут мероприятия по весеннему благоустройству и очистке города. После зимы проблема чистоты на улицах - одна из самых актуальных. Администрация города приглашает трудовые коллективы, жителей многоквартирных домов подключиться к наведению чистоты и порядка.

Сотрудникам предприятий и организаций города предлагается выходить на субботники в конце каждой рабочей неде-

ли и наводить порядок на прилегающих территориях и в других общественных местах.

Приглашаем всех принять активное участие в весенней уборке города и посёлка! Давайте объединим усилия и сделаем наш Мегион чистым, ухоженным и уютным!

Управление
информационной политики

СОВЕЩАНИЕ

Награды Думы Югры -
мегионцам

АППАРАТНОЕ совещание очередной рабочей недели в администрации города началось с приятного события - вручения наград окружного уровня. За многолетний эффективный труд и значительный вклад в развитие местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре Почетной грамоты Думы ХМАО-Югры удостоена советник главы города Ирина Баринаева.

Благодарственные письма председателя окружной Думы

вручили Наталье Илюхиной, заместителю директора МАУ "Дворец искусств", и Светлане Львовской, заведующей информационно-библиографическим отделом МБУ "Централизованная библиотечная система".

В ходе рабочей части аппаратного совещания обсуждались вопросы реализации строительных программ, проведения противопожарных мероприятий, вопросы, заданные жителями во время видеоопросов и другие темы.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Каким будет ваш двор?

НА ВСТРЕЧЕ главы Мегиона Олега Дейнека с руководителями управляющих организаций, обслуживающих многоквартирные дома XX микрорайона города, обсуждались вопросы организации благоустройства этой территории нынешним летом.

Одно из ключевых условий при этом - вовлечение в процесс благоустройства самих проживающих в микрорайоне горожан.

Тема взаимодействия собственников помещений, представителей управляющих компаний и местных органов исполнительной власти в решении вопросов благоустройства с привлечением бюджетных

средств будет обсуждаться на общих собраниях. Их планируется провести до конца мая.

Также на общественное рассмотрение будут вынесены вопросы дальнейшего участия жителей XX микрорайона в содержании прилегающих к домам территорий.

Собственники жилых и нежилых помещений домов XX микрорайона (№9, 9/1, 9/2 и 9/3 по проспекту Победы) приглашаются к активному участию в работе собраний. О времени их проведения управляющие организации известят дополнительно.

Управление
информационной политики

ВАЖНО!

Отлов бездомных
животных

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ отдел МКУ "Капитальное строительство" доводит до сведения жителей, что для регулирования численности безнадзорных и бродячих животных, предупреждения и ликвидации болезней животных и защиты населения от болезней, общих для человека и животных, на территории городского округа проводится отлов безнадзорных и бродячих домашних животных. Регулированием их численности занимается специализированная организация ООО "Служба отлова безнадзорных животных".

По информации организации, мероприятия по отлову

безнадзорных и бродячих животных будут проводиться еженедельно до 30 июня 2018 года.

Просьба к владельцам домашних животных при выгуле своих питомцев соблюдать требования действующего законодательства.

Заявки на отлов от населения принимаются в рабочее время по телефону: 8 (34643) 59-2-85.

Информацию об отловленных животных можно узнать по телефонам: 8-900-041-6306, 8-952-735-6710, а также по адресу: Нижневартовск, улица 2П2, дом 68, строение 5.

Управление
информационной политики

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Завершается строительство часовни

НАКАНУНЕ дня особого поминовения усопших - Радоницы в строящейся часовне на территории городского кладбища отслужили Благодарственный молебен. Среди молящихся были прихожане храма Покрова Пресвятой Богородицы, строители, депутаты городской Думы.

Мысль о необходимости иметь молебенное место на кладбище у мегионцев возникла давно. В 2004 году был заложен первый камень, но тогда стройка не началась. Лишь спустя десятилетие возведение часовни возобновилось. Горожане приобрели более 1000 именных кирпичей, впоследствии заложенных в стены часовни, активное участие приняли представители различных городских сообществ, депутаты городской Думы и депутат Думы Югры Алексей Андреев.

"Не прошло и года, как на стенах этого храма мы собственноручно нанесли имена тех, за кого пожертвовали на строительство этой часовни. Сегодня мы видим красивый, светлый Божий дом, в котором будут находить утешение приезжающие на кладбище", - сказала после молебна народный избранник, член фракции "Единая Россия" Лина Кушниренко.



"Возведение часовни - это совместная работа большого количества людей. Объединившись вместе, мы сделали важное дело", - считает депутат городской Думы, член фракции "Единая Россия" Анатолий Чепайкин.

Отныне в день памяти усопших в часовне в честь Собора Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных сил бесплотных будет собираться большое количество людей, будет служить панихида. "По традициям, в родительский день необходимо отложить земные заботы и дела

и посвящать этот день молитве", - напоминает настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы иерей Андрей Машлыкин.

Работы по возведению часовни окончательно еще не завершены, а значит, есть возможность внести свой вклад в ее возведение. Пожертвования на строительство принимаются в любом из городских храмов.

Илона
ДЕНИСОВА

АКЦИЯ

Узнай о своих долгах

25 АПРЕЛЯ во всех структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре пройдет информационная акция "Узнай о своих долгах!". Судебные приставы Югры организуют "мобильные пункты" в крупных торговых центрах муниципальных образований округа и местах массового пребывания людей. Жители оперативно смогут узнать о на-

личии задолженности и оплатить её.

Также судебные приставы будут распространять листовки с указанием ссылки на информационный сервис "Банк данных исполнительных производств", с помощью которого можно узнать и оплатить задолженность, не выходя из дома.

Управление ФССП РФ по ХМАО-Югре рекомендует жителям автономного округа, которые хотят провести летний отпуск за границей, заблаговременно проверить информацию о своих долгах. Для снятия ограничения в праве выезда за пределы России должнику необходимо погасить задолженность полностью.

ИНФОРМАЦИЯ

СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ КОМИССИОННОГО ОТБОРА ПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-эксплуатационный участок № 6» проводит комиссионный отбор подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома

1. **Заказчик:** общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-эксплуатационный участок № 6» (ООО «ЖЭУ №6») Юридический адрес: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Мегион, ул. Новая, д. 7. Контактное лицо: Апара Елена Владленовна, тел. (34643) 2-15-60

2. **Предмет конкурса:** Капитальный ремонт многоквартирного дома -

Характеристики объекта капитального ремонта	Номер лота	Виды работ	Начальная цена, руб.	Сроки выполнения работ
2-этажный, жилой дом № 19/1, по улице Заречная города Мегиона	1	Ремонт внутридомовых инженерных систем (электромонтажные работы)	200 658	31.08.2018

3. **Требования к участникам отбора:**

Подаваемая участником отбора заявка на участие должна содержать следующую информацию:

- полное и сокращенное наименование участника отбора, почтовый адрес, телефон, телефакс, адрес электронной почты;
- прежнее наименование участника отбора (если оно было изменено) и дату смены наименования;
- дату, место и орган регистрации участника отбора;
- банковские реквизиты.

К заявке на участие прилагаются документы, содержащие информацию:

- устав и учредительный договор;
- выписку из единого государственного реестра юридических лиц или нотариально заверенную копию таковой выписки;
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника комиссионного отбора;
- свидетельство о государственной регистрации участника в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя;
- о структуре участника отбора, наличии филиалов и дочерних предприятий;
- об основных направлениях деятельности участника отбора;
- о наличии квалифицированных работников (предоставить трудовые договоры, трудовые книжки, дипломы, сертификаты);
- о наличии производственной базы (уровень технической оснащенности);
- об основных фондах (балансовый отчет участника отбора за последний отчетный период);
- о наличии задолженности по обязательным платежам и просроченной задолженности перед третьими лицами за последние три года;
- об участии в судебных разбирательствах по вопросам профессиональной деятельности участника отбора;
- документы, содержащие информацию по критериям оценки участника.

Документы предоставляются в оригинале либо заверенных участником копий. Предоставленные документы возврату не подлежат.

Критерии оценки участников комиссионного отбора:

- соответствие работников выполняемым работам по квалификации;
- стабильность финансового состояния участника отбора;
- применение современных материалов и технологий;
- предоставление гарантии качества работ.

4. **Порядок и место получения документации по отбору:**

Документация об отборе предоставляется бесплатно заинтересованному лицу на основании письменного заявления, начиная с 20 апреля 2018 года до даты окончания подачи заявок на участие в отборе по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Мегион, ул. Новая, 7, каб. 7, в рабочие дни с 08-00 до 17-00 часов (обед с 12-00 до 13-00). Телефон: (34643) 2-15-60

5. **Порядок, место и срок подачи заявок на участие:**

Заявки на участие в отборе принимаются в письменной форме, в запечатанном конверте с указанием наименования участника отбора, заказчика отбора, предмета конкурса (адрес дома), начиная с 20 апреля 2018 года до 11 мая 2018 года, по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Мегион, ул. Новая, 7, каб. 7, в рабочие дни с 08-00 до 17-00 часов (обед с 12-00 до 13-00).

6. **Время, место проведения отбора подрядной организации:**

Заседание комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в отборе состоится 12 мая 2018 года в 10-00 по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Новая, 7, каб. 7.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Для будущих музыкантов

15 АПРЕЛЯ в ДШИ им. А.М. Кузьмина прошёл день открытых дверей. Школа распахнула свои двери для всех желающих. В процессе мероприятия для детей и их родителей преподавателями были даны консультации по специализациям. Будущие юные музыканты смогли поддержать в руках инструменты, поиграть на них. В течение дня в школе проходили концерты музыкального отделения, где были представле-

ны все музыкальные инструменты, чтобы дети и их родители смогли оценить и сравнить их звучание.

Будущие юные художники показывали своё умение рисовать, а будущие юные танцоры демонстрировали свои навыки в умении ритмично двигаться под музыку.

В течение дня школу посетил более 200 человек. Сколько нового и интересного, насыщен-

ного яркими событиями, узнали дети и их родители! А родители в очередной раз убедились, как талантливы юные музыканты. Надеемся, что ещё встретимся не раз, ведь духовное, культурное и нравственное воспитание подрастающего поколения нужно начинать с раннего возраста.

Линаида ПРОКАЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Исмаил Аблушев - победитель Первенства России

СБОРНАЯ команда Мегиона выступила на Первенстве России по рукопашному бою среди юношей и девушек 16-17 лет, юниорок и юниоров от 18 лет до 21 года, которое проходило с 9 по 12 апреля в городе Туле. Всего в соревнованиях приняли участие около 500 спортсменов из 46 регионов России.

Наш земляк Исмаил Аблушев вновь доказал, что он лучший боец в России в весовой категории 60 кг, завоевав медаль высшего достоинства!

Эта победа обеспечила мегионскому спортсмену путёвку на Первенство мира, которое пройдет в сентябре этого года: он отобран в состав юниорской сборной России.

Напомним, что в начале декабря прошлого года Исмаил Аблушев занял 2-е место на Чемпионате России по рукопашному бою среди мужчин и женщин в Калининграде, по итогам которого был включен в основной состав сборной команды России. Ему предстоит защищать честь нашего города, округа и страны на Первенстве Азии по рукопашному бою, которое пройдет в начале ноября 2018 года.

В Первенстве России по рукопашному бою в Туле также принимали участие Рамазан Азизов, Исмаил Абдурахманов, Александр Осипов и Фатхулла Шихов.

Готовились мегионские спортсмены под руководством Александра Осипова и Исмаила Аблушева.



Поздравляем Исмаила с победой, желаем успешного выступления на Первенстве мира и Первенстве Азии!

КУЛЬТУРА

"8 нота" набирает обороты



МУЗЫКАЛЬНОМУ фестивалю "8-ая нота" - почти 10 лет. Можно сказать, что этот проект МБОУ "СОШ №4" находится в расцвете оторочества. Совсем недавно состоялся 10-й сезон этого музыкального праздника, который второй год подряд проходит на сцене Дворца искусств.

Для тех, кто не знает или не помнит, скажу, что инициаторами этого ежегодного конкурса (поначалу это был не фестиваль, а именно конкурс) выступили Михаил Макаров, Людмила Вадная, Татьяна Шереметьева, Анна Габасова и другие преподаватели Школы искусств "Камертон". Рождение проекта произошло в рамках клуба "Сторона плюс" под Новый год. Правило для всех было одно: в конкурсе должен участвовать дуэт "учитель-ученик", один из которых "профи", а другой - любитель, причем неважно, в какой комбинации. А раз конкурс - значит, должен быть победитель. В первой "8-ой ноте" победил дуэт Дарья Борисова (ученица) - Ринад Шаймуратов (учитель). Призы предоставили спонсоры: один из местных банков и предприниматели города.

Сейчас всё по-другому. "8-ая нота" - это музыкальный фестиваль, и здесь могут участвовать не только дуэты, но и трио, и квартеты, и даже квинтеты. Нет в сегодняшнем фестивале победителей, потому что главное условие - любовь к музыке. Осталось пока лишь одно из незыблемых правил - "учитель-ученик". Но появилась новая традиция - выступать на сцене городского Дворца искусств.

Подготовка к фестивалю была колоссальная, ведь в ней принимали участие сотрудники школы, учителя, школьники, воспитанники детского сада, их родители- всего около двухсот человек. Три месяца готовили номера, видеореграфию, декорации, записывали в нужной тональности фонограммы, репети-

ровали, "шлифовали" сценарий.

Кропотливый труд окупился сторицей - эмоциональным зарядом, новым витком творческого вдохновения и, конечно, переполненным залом. Зрители - молодцы: поддерживали исполнителей, подпевали, аплодировали, дарили цветы. Равнодушных не было. Возможно, были среди публики разочарованные, но только потому, что не хватило мест в зале и в гардеробе. "8-ая нота" второй год подряд проходит с аншлагом. И это благодаря умению организаторов работать в одной команде. Неизменным вдохновителем и руководителем фестиваля уже на протяжении 8 лет является Оксана Исянгулова, директор школы №4.

Особая роль принадлежит наставникам вокалистов, ведь они "болели" душой за каждого воспитанника: И.В. Вайгель, Э.М. Шевелёва, Н.М. Струнина, М.К. Мурза, И.К. Ковальчук - под руководством директора Школы искусств И.А. Аргеновой. Преподаватели хореографии наполнили номера оригинальным пластическим рисунком, динамикой, они сделали фестиваль запоминающимся зрелищем: А.М. Савицкая, М.А. Репкина, Э.О. Рудинская. Над концепцией нынешнего сезона трудились сценарист Антуан Мичурин и звукорежиссёр Эмин Ашумов, который, помимо всего, готовил видеореграфию и фонограммы.

Этот успех фестиваля не означает, что можно расслабиться на этом. Нет. Всегда есть над чем работать: один сфальшивил, другой слова забыл, третий не вовремя вышел и т.д. На то он и фестиваль, чтобы видеть, какого уровня достигли его участники и к каким высотам им стремиться. А фестивалю "8-ая нота" есть куда расти.

Антуан МИЧУРИН
Фото Сергея ЛИПКИНА

День татаро-башкирской культуры

21 апреля во Дворце искусств города пройдет "День татаро-башкирской культуры на земле Югорской". Мероприятие будет проводиться общественной организацией "Татарская национально-культурная автономия города Мегиона "Булгар".

Ожидается, что в празднике примет участие делегация из Татарстана в составе заместителя премьер-министра республики, председателя Национального совета Всемирного конгресса татар Василия Габтелгазиевича Шайхразиева, главы города Лениногорска Рягата Галиагзамовича Хусаинова.

В 14:00 состоится концерт с участием детской хореографической группы "Булгар", вокального ансамбля "Ихлас", Ралифа Ибрагимова, Шолпан Оспановой и других артистов. После его завершения жителям и гостям нашего города предлагается посетить выставку предметов быта татарского и башкирского народа, декоративно-прикладного творчества, мастер-классы на 2-м этаже Дворца искусств.

admmeqion.ru

МПК

БУ «Мегионский политехнический колледж» производит набор на курсы профессионального обучения

Наименование профессии	Стоимость обучения за 1 обучающегося
Водитель автомобиля категории «В»	33 000,00
Судоводитель маломерных моторных судов	8 700,00

Примечание: Занятия проводятся в вечернее время.
За справками обращаться по телефону: 38-5-38 с 9:00 до 17:00 ч.
(выходной - суббота, воскресенье)

Они - "Лучшие"

В МЕГИОНЕ подвели итоги VI открытого фестиваля творчества детей и молодежи "Лучшие", посвященного Году гражданского согласия в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре. Организаторами праздника выступили департамент социальной политики администрации города и ММАУ "Старт".

Отметим, что в этом году в фестивале приняли участие 612 человек из Мегиона, Нижневартовска, Лангепаса, поселков Высокий, Излучинск и села Александровское Томской области. На суд жюри и зрителей было представлено 178 творческих номеров. Свои работы конкурсанты представляли в номинациях: "Хореография", "Вокал", "Театр мод", "Оригинальный жанр" и других.

Оценивало выступления участников компетентное жюри, в состав которого вошли мастера спорта по спортивной акробатике, хореографы-постановщики, дипломанты вокальных конкурсов разных уровней и т.д. из городов Югры, а также из Санкт-Петербурга и Тюмени.

- Хотелось бы отметить коллектив города Лангепаса "Вьюница", который представил очень много номеров, поэтому выбрать лучших было трудно. Порадовал и Театр мод города Мегиона. Коллектив серьезно подготовился к фестивалю: прекрасные постановки, оригинальные костюмы, - отметила Полина Ивашкина, член жюри фестиваля, мастер спорта по спортивной акробатике.

По итогам работы конкурсного жюри лучшими из лучших в Мегионе стали многие коллективы и исполнители, в их числе хореографический коллектив "Мегаполис", театр современного танца "Golden Queens", Театр мод "Галатhea", вокальный коллектив педагогов музыкальной школы "Камертон", СФОР "Пантеон" и другие «звездочки» города. Все они получили заслуженные награды фестиваля.

Имена победителей вы можете найти на официальном сайте городской администрации: <https://admmeqion.ru>.

ПРОЕКТ

Расскажи о своих героях

В ЭТОМ ГОДУ исполняется 73 года со дня окончания Великой Отечественной войны. Самой кровопролитной и тяжелой для нашей Родины. Всё меньше рядом с нами ветеранов, узников концлагерей, детей войны, тех, кто своими глазами видел жестокость и боль этой страшной войны, на себе испытал все тяготы и лишения...

Великая Победа... Путь к ней был очень долгим - 1418 дней и ночей, наполненных невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью о погибших. Никто и ничто не в состоянии умалить величие подвига советского народа. Наша задача - пронести память о Великой Победе сквозь года и поколения.

К 9 Мая управление информационной политики запускает просветительский проект "Одна на всех Великая Победа!". Если у вас есть родные и близкие, пережившие тяготы военного времени, отдавшие свои жизни на полях сражений или ушедшие от нас уже в мирное время, расскажите о них всем горожанам. Мы разместим ваши истории в социальных сетях на страницах администрации города - Официальный Мегион ВКонтакте и "АдмМегион" в Одноклассниках.

Важно! Свои истории отправляйте через личное сообщение сообщества.

КУЛЬТУРА ВОЖДЕНИЯ

Посетите
сайт ГИБДД России



ЗА ПРОШЕДУЮ неделю на территории города зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором 1 человек получил травмы.

Так, в 5 часов 30 минут на 192 км автодороги "Сургут-Нижневартовск" мужчина 1983 года рождения, управляя автомобилем "Тойота Хайлюкс", не выбрав необходимую дистанцию и уснув за рулем, совершил столкновение с автомобилем "Тойота Королла" под управлением мужчины 1959 года рождения. В результате ДТП водитель седана получил телесные повреждения.

За указанный период сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 484 нарушения Правил дорожного движения. Два водителя задержаны за управление транспортом в состоянии опьянения, ещё один - за повторное управление автомобилем в нетрезвом виде. Превысили установленную скорость 118 водителей, 5 - выехали на полосу встречного движения, 11 - проехали на запрещающий сигнал светофора, 14 - перевозили детей без автокресел, 28 мегионцев не предоставили преимущества пешеходам, 42 пешехода привлечены к ответственности за переход дороги в неустановленном месте.

Мегионская Госавтоинспекция напоминает гражданам о процедуре оформления дорожно-транспортных происшествий без сотрудников ГИБДД. Информацию о процедуре оформления данных ДТП можно получить на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России, где размещён специальный информационно-справочный ресурс, который содержит в себе алгоритм действий водителей транспортных средств, попавших в ДТП.

Ознакомиться с работой информационного ресурса может любой посетитель официального сайта Госавтоинспекции. Для этого необходимо перейти в раздел "Правила оформления ДТП", который доступен с главной страницы официального сайта службы. Прежде всего, необходимо внимательно ознакомиться с главной страницей указанного раздела, после чего следует, последовательно отвечая на поставленные вопросы, руководствоваться тем алгоритмом действий, который соответствует вашей дорожной ситуации.

Оформление ДТП без участия сотрудников ГИБДД позволяет быстро освободить дорогу для проезда автотранспорта и сэкономить массу времени.

И будьте вежливы на дороге!

К ПРАЗДНИКУ

"Нам всем нужна одна Победа..."

||| С 1-ОЙ СТР.

Две из этих машин - Смуглянка и Маэстро - принимали участие в автопробеге и в прошлом году. Кстати, Катюша - машина серого цвета принадлежит автопарку Урайского УТТ, и за рулём её Денис Валерьевич Фешин - водитель-механик, командированный в автопробег своим предприятием, а остальные машины - частные. Одна пришла из Екатеринбурга, вторая - из Нягани, третья - из Ханты-Мансийска. В пути (в Сургуте или Тобольске) к ним присоединится ещё одна "Победа", что выехала для участия в автопробеге из города-героя Мурманска. "Победа" из Мурманска также не в первый раз участвует в медиаэкспедиции. В этом году автопробег пройдёт по городам Югры, Уральского федерального округа, а также по трём странам СНГ - Казахстан, Кыргызстан и Узбекистан. Маршрут следования - Нижневартовск, Мегион, Лангепас, Фёдоровский, Сургут, Нефтеюганск, Пыть-Ях, Тобольск, Тюмень, Курган, Петропавловск (Казахстан), Кокшетау, Астана, Караганда, Балхаш, Бишкек, Шымкент, Ташкент, Самарканд, Кызылорда, Байконур, Кустанай, Челябинск, Екатеринбург, Нижний Тагил, Ивдель, Югорск, Советский, Талинский. А завершится медиаэкспедиция 9 мая в Ханты-Мансийске участием в Параде Победы.

Проект "Победа - одна на всех!" инициирован и организован Молодёжным парламентом при Думе Ханты-Мансийского округа при поддержке Правительства ХМАО-Югры, Ханты-Мансийского регионального отделения партии "Единая Россия", Ханты-Мансийского регионального отделения "Молодой гвардии". Впервые такая акция состоялась в 2012 году, в тот год раритетные автомобили проехали по городам Уральского федерального округа от Нижневартовска до Екатеринбурга. Цель автопробега: напомнить о решающей роли СССР в победе над фашизмом и подтвердить ещё раз, что "Победа - одна на всех!". В первую очередь медиаэкспедиция рассчитана на молодёжь, направленна на то, чтобы показать молодым людям, что между народами, которые вместе сражались на фронтах Великой Отечественной войны и вместе трудились в тылу под девизом "Всё для фронта!", не может и не должно быть межнациональных конфликтов. Рознь между народами сейчас - это предательство памяти предков, ковавших Победу в тылу, отдававших свои жизни на фронтах.

Игорь Илык, житель г.Нягани, технический руководитель медиаэкспедиции, один из учредителей автономной некоммерческой организации "Победа - одна на всех!", что была создана как раз для возможности осуществления этого проекта и для военно-патриотического воспитания молодёжи, рассказал:



- Начиная этот проект состав Молодёжного парламента ХМАО-Югры пятого созыва, сегодня с нами Николай Заболотнев, который является председателем Молодёжного парламента Ханты-Мансийского округа уже шестого созыва. Уже прошло 7 медиаэкспедиций, сейчас - 8-я. Я был в составе Молодёжного парламента пятого созыва, в числе инициаторов этого проекта, сегодня передаю свой опыт и знания по проведению автопробегов молодой смене. То есть, у нас уже есть преемственность. В 2012 году, когда мы выехали в путь первый раз, проект этот был региональным, а через год стал международным.

В 2013 году мы посетили города-герои России, Украины, Белоруссии. То есть, мы последние, кто смог сделать автопробег по Украине. В 2014 году Крым стал российским, и мы поехали туда, наша экспедиция в тот год называлась "Победа в Крыму". В юбилейный 2015 год была реализована масштабная акция - "Победа - одна на всех!" по городам России и Европы, мы тогда смогли проехать от города-героя Сталинграда до Берлина, повторив путь советского воина-освободителя, и вернулись своим ходом обратно - до Москвы. Всегда ездили на Запад, а в этом году решили посетить республики Средней Азии, отдать дань памяти медикам, труженикам тыла, детдомовцам, врачам. Многие раненые были вывезены в госпитали, размещённые в Средней Азии, туда же были эвакуированы заводы и фабрики с запада страны.

- Жители каждого города, который отмечен в нашем маршруте, вносили большой вклад в Победу над фашизмом, - продолжил рассказ старшего товарища Ни-

колай Заболотнев. - Так, в Ханты-Мансийске, на рыбоконсервном заводе, работало более тысячи человек, из них 80% - женщины. В Бишкек и Ташкент было эвакуировано более 70 детдомов из западных территорий Советского Союза. А в уральских городах и Казахстане размещались крупные промышленные предприятия. Пройдя таким маршрутом, мы напомним о подвиге фронтовиков и тех, кто ковал Победу в тылу. Мы будем брать информацию и транслировать её потом в Югре. Не только героизм солдат, но и тяжелый, изнуряющий труд в тылу, труд женщин, детей, стариков во имя Победы помогли сохранить страну, выстоять в той страшной и жестокой войне. Об этом нужно помнить.

В городах, где запланированы остановки, будут проведены мероприятия, посвящённые Победе советского народа над фашизмом: встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла и молодёжью, возложение цветов к мемориалам воинам Великой Отечественной войны и другие мероприятия.

Анна Грибинча, которая представляет Мегион в команде "Победа - одна на всех!", сказала, что во время экспедиции хочет узнать о тех городах, где формировались дивизии (например - прославленная Панфиловская), где жили от мала до велика трудились в полях и на заводах, выпускающая танки и самолёты, выращивая хлеб. А также Анна хочет показать, что молодые люди России помнят о вкладе тружеников тыла в Великую Победу, и нужно, чтобы об этом также помнила молодёжь Средней Азии. Поскольку Победа - одна на всех!

Информацию, рассказы о своих впечатлениях все участники автопробега будут выкладывать в соцсети.

ВАЖНО ЗНАТЬ!

Грядёт сезон активности клещей

СЕРЕДИНА апреля, помимо пригревающих солнечных лучей, несет с собой и пик укусов таёжных клещей, широко распространённых в нашем округе. На сегодняшний день в Мегионе не зарегистрировано ни одного случая присасывания клеща к человеку.

Важно помнить, что самой надёжной мерой профилактики клещевого энцефалита является своевременная вакцинация. Ведь российские клещи считаются самыми опасными в мире по количеству распространяемых заболеваний. Подобная иммунизация входит в Национальный календарь прививок и бесплатна для граждан групп риска.

Департаментом здравоохранения округа закуплена и доставлена во все медицинские организации Югры вакцина Клещ-Э-Вак.

Для того, чтобы получить бесплатную вакцину против клещевого энцефалита, необходимо обратиться в прививочную картотеку поликлиники БУ "Мегионская городская больница №1" (каб. № 223).

Курс вакцинации против КЭ:

Способ. доза	Первичный курс	Ревакцинация	Отдалённая ревакцинация	Экстренная схема
Внутри-мышечно по 0,5 мл	2 прививки с интервалом 1-7 месяцев	Через 12 месяцев после второй вакцинации	Каждые 3 года	Две прививки с интервалом 2 недели
	2 прививки с интервалом 1-3 месяца	Через 9-12 месяцев после второй вакцинации		Три прививки с интервалами 0-7-21 день

Наталья Комарова рассказала о визите в Сирию

||| С 1-ОЙ СТР.

Н.В. Комарова: Во время встречи с совершенно разными людьми за эти пять дней в Сирийской Арабской Республике мы неоднократно подходили к вопросу о детях, о молодых людях. Это объективно, поскольку речь идет о будущем. Например, муфтий САР высказался так, что важно на сегодняшний день обучать, работать с молодежью с тем, чтобы они как можно быстрее научились отличать истинные ценности от подложных. Я в свою очередь упомянула о том, что да, очень важно, но еще важнее, на мой взгляд, создать условия для того, чтобы этот колоссальный потенциал, которым располагают молодые люди, развивался ввиду того, что в их руках - будущее. Мы встречались с детьми: в Хомсе, там создано государственное учреждение, которое сопровождает в социальном плане детей-сирот, одиноких пожилых граждан, затем в Дамаске - учреждение, которое патронирует Президент САР, в котором обучаются и воспитываются дети погибших офицеров - героев войны. Я видела детей на улицах, в том числе и в восточной Гуте. Хочу заметить, что молодежная тема крайне серьезная. Это не просто картинка, мы с вами взрослые люди, и любая картинка вызывает определенные мыслительные процессы и эмоции. По оценкам губернатора, и это не статистика, это предположительно, в Хомсе - 2 тысячи детей. Мы с вами знаем, как важно и сколько труда нужно для того, чтобы сирота получил образование, был здоров, адаптировался, социализировался и был полезным членом общества. Мы много внимания этому уделяем. Я помню рассказы, я читала, я смотрела кино, вы тоже, наверное, помните об этом, как было тяжело нашей стране после Великой Отечественной войны, когда осталось колоссальное количество сирот, беспризорных детей. Это было и в годы Октябрьской революции. Это один из эффектов негативных рисков, которые огромное значение имеют для развития страны. Поэтому образование, воспитание детей и молодых людей - это важнейшая задача, история, которую необходимо разрешать.

Югра, наши образовательные организации действуют в соответствии с законами РФ. Да, мы действительно, через госзадание финансируем тысячи бюджетных мест. Сейчас их у нас более 5 тысяч, еще более 2 тысяч на 2018-2019 учебный год будет. Они распределяются гражданам РФ и гражданам иностранных государств, имеющим вид на жительство. Это закон, и мы будем действовать в соответствии с законом.

Крайне важно, что это не война с Сирией. Это не сирийская война. Сейчас речь идет о мироустройстве. Важно, чтобы в этом мире было как можно больше людей, понимающих друг друга, а не одна страна, которая по своему усмотрению, по своим оценкам определяет, кому жить, а кому не жить, кому так жить, а кому иначе жить, кто будет подносить, а кто будет праздновать. И так далее. Поэтому все, что касается детей и молодых людей, - это задача номер один.

Милана Метелева, ОТРК "Югра": Действительно ли Башар Асад принял приглашение приехать в Югру?

Н.В. Комарова: Как вежливый человек, как любой югорчанин я внесла это предложение. Хочу отметить, что, действительно, Президент Сирийской Арабской Республики очень живо отреагировал на это. Он сказал, что готов к такой поездке, осталось только подготовиться.

Владимир Меркушев: Когда Вы общались с сирийцами, у них есть определенные знания о Сибири, о Югре? Какое отношение у них было именно к Вам, как к представителю нашей земли?

Н.В. Комарова: Самое глубокое представление о нашем регионе. Если на бытовом уровне, то это то, что у нас очень холодно. Это мы обсуждали бесконечно. Уже сложилась расхожая формула о том, что Сирия и Югра очень похожи. Потому что у обеих - 50, только у нас минус, а у них плюс. Они очень интересуются Россией в целом, и, безусловно, все, что связано с Сибирью, Западной Сибирью, представляет особый интерес. Плюс, у них есть проводники, имеющие представление о нашем регионе, - это депутаты, которые были у нас в ноябре 2017 года. Есть люди, правда, они очень взрослые уже, которые учились в Советском Союзе, - это еще одна категория людей, способных пересказать и передать свое представление о нашей стране, о наших людях для других. Есть просто думающие люди, которые считают важным понимать нашу страну, учитывать все то, чем мы располагаем, для того, чтобы управлять Сирией и обеспечивать интересы Сирии в эти годы и последующие. Безусловно, с учетом того, что страна имеет компетенции нефти и газа, специалисты знают о наших возможностях с точки зрения объема и размеров минерально-сырьевой базы, объемов добычи нефти, электроэнергии и так далее. Поэтому на экспертном, профессиональном



уровне, с этой точки зрения, безусловно, знают. Но если говорить в целом, то трудно сказать о том, кто-то знает что-то и кого-то досконально. Вы о себе все знаете? Я думаю, что вряд ли, так же, как и я. Но стремление к русскому у них - просто на физиологическом уровне. Очень хорошее отношение к русским. Когда мы, например, встречались с детьми, каждый из них выучил какое-то русское слово и обязательно его сказал. Сирийцы очень приветливые, доброжелательные. Не с точки зрения этикета, стандарта, шаблона, как в известных нам странах, а именно сопровождение тех эмоций, о которых я сказала. И дети в том числе. Это такая важная составляющая, чтобы ты в САР чувствовал себя в безопасности, как человек, которого ждут, который интересен и которого хотят видеть.

Владимир Меркушев: Возвращаясь к вопросу безопасности. Как Вы пережили эти ракетные обстрелы? Была ли на улицах паника, как все происходило?

Н.В. Комарова: Мы как раз в Дамаск переехали, когда удары были нанесены по некоторым объектам Хомса. Я проснулась сразу, как только прозвучал первый грохот. Мы недалеко жили, по дамасским меркам, от места одной из атак. Гора - мы у подножия жили с одной стороны, а научный центр, о котором все говорят, с другой. В принципе, можно было наблюдать из окна какие-то проявления этой атаки. В 6 утра мы были уже на ногах, уже выехали по своей программе. На площади, одной из главных в Дамаске, в 6 утра уже собрались сирийцы, и это был митинг, о нем рассказывали во всех СМИ. Мотались на машинах, рисковали жизнью и здоровьем, потому что просто стояли на машине, при этом еще что-то изображали, флаги и так далее. Мы постояли там минут 15-20, и спираль раскручивалась, раскручивалась, было видно, как воронка затягивает все большее количество людей. Паники в 6 утра не было, я своими глазами это наблюдала. По рассказам, и сирийцев в том числе, паники не было и с 4 до 6, но были безрассудные поступки. Например, многие, вместо того, чтобы думать о безопасности, поднимались на крыши домов и приветствовали успехи сирийских ПВО тогда, когда это происходило. 7 лет войны. 7 лет! Не дай Бог к такому привыкнуть! Потом мы поехали с этой площади в восточную Гуту. Там просто - ни одного живого камня! Мы проехали три города, километра 2 до Думы. Кстати, я хорошо себя чувствую, отравленной не считаю себя. Нет никаких проявлений. Поэтому я не верю, что в Думе состоялась эта химическая атака, потому что если бы это было, то было бы. Я видела детей. Никто не жаловался, не бросался: "Спасите нас, мы тут задыхаемся!" Несмотря на то, что там камня на камне живого нет, люди возвращаются в отбитые от боевиков поселения и начинают, возрождают свою жизнь. Очень тяжело в стране.

Евгений Оглоблин, центр "Открытый регион": Наталья Владимировна, какое впечатление, ощущение было самым сильным от этой непростой поездки?

Н.В. Комарова: Безусловно, это встречи с детьми, их было две. У каждого свои критерии, я проверяю все на детях и стариках. Какие впечатления они на меня произвели, я уже рассказала. Что еще? Это Пальмира. Там вся земля усыяна осколками, гильзами от самых разных снарядов. Я привезла их с собой. Я не знаю, от чьих они видов вооружения, каких участников боевых действий. В Пальмиру жители еще не вернулись. Расскажу интересный факт: командующий группой войск Пальмиры предъявил претензию моему коллеге, губернатору Хомса: "Когда будет восстановлено централизованное электроснабжение?". Тот ответил: "Когда уйдут

определенные силы, наши друзья, мы за месяц все сделаем". Получается, из-за того, что мы приехали, был решен вопрос, который много времени не решался. Возвращаясь к городу, отмечу: когда ты видишь статуи, допустим, с 1000-летней историей, с отбитыми головами, потому что кто-то считает, что никого нельзя обожествлять, - для меня это крайне сильные впечатления. Я понимаю, что это бесчеловечно. Выкажусь корректнее, потому что хочется верить, что можно изменить - так нельзя поступать людям.

Помните концерт оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева? В амфитеатре Пальмиры? Он весь разрушен. Во время второго нападения на Пальмиру. Это какая-то фобия: все уничтожить! А это сердце народа, и не только сирийского, а христианского, мусульманского мира.

Так получилось, это вышло случайно, на пункте управления я видела, как осуществлялась конкретная операция. Я испытала гордость за нашу Российскую армию. Уровень, возможности очень высокие.

Я могла бы сказать, что встреча с деловыми кругами. Она может быть обычной, но в данном случае хочу сказать, что и она произвела сильное впечатление. Потому что где-то через полчаса мы разговорились, и люди здесь и сейчас стали складывать какие-то проекты, переводить в практическую плоскость возможность нашей встречи.

И, конечно, встреча с премьер-министром и Президентом Сирии.

Еще губернатор провинции Хомс пригласил всю делегацию к себе в дом. Я ценю такое отношение к нам. Он познакомил нас со своей супругой и дочерью, и даже собакой породы хаски. Любимица у хаски - дочь губернатора. У них особые отношения, на интуиции. Когда проезжает большое количество машин, а в одной из них едет Ола (дочь губернатора), собака будет приветствовать именно эту машину, она знает, что там едет Ола. Обычная семейная домашняя история. Нас пустили в этот закрытый семейный домашний мир.

Алексей Черенков: Наталья Владимировна, есть примерное понимание, когда может состояться визит Башара Асада в Югру?

Н.В. Комарова: Он может быть и без протокола. Мы будем всегда готовы.

Махаббат Семенова: Вы сказали, что привезли гильзы. Что Вы с ними сделаете?

Н.В. Комарова: Завтра в Нижневартовске состоится два очень сильных мероприятия: церемония официального старта международного автопробега "Победа - одна на всех" и Слет представителей поисковых отрядов округа. Хочу передать это поисковым отрядам. У них есть музеи. Я полагаю, что это именно то место для этих экспонатов. Если им пригодится. Если нет, положу на своем рабочем столе с тем, чтобы никогда не возникло желания забыть об этом или не учесть в своей работе.

Владимир Меркушев: Вы сказали, что не каждый человек знает себя до конца. Вы что о себе узнали, когда там были? Какие-то новые чувства, эмоции?

Н.В. Комарова: В этот раз - нет. Факты - да, а эмоции - вряд ли. Мне кажется, все-таки, не было повода. Даже в это утро под бомбежкой. Не потребовалось эвакуации, никого не нужно было спасать, оказывать помощь... Возможно, со стороны для каждого из нас были какие-то открытия в других членах делегации. Не знаю, может быть. Спросите у коллег.

Алексей Черенков: Заходила ли речь во время общения с Асадом про поставку российских средств ПВО?

Н.В. Комарова: Президент заявил, что он высоко оценивает возможность сирийских ПВО, несмотря на то, что они вооружены 30-летней давности вооружением. Это для всего мира важно. Для сирийцев это крайне важно, для арабского мира это крайне важно, для всего мира это крайне важно. Противостояние "у тебя такая ракета, у меня такая ракета, у меня такая возможность, у тебя такая" только на пользу тем, кто занимается военным бизнесом. Нет, мы такого рода темы не обсуждали. Было вступительное слово президента, где он отметил, это то, чем жила Сирия в эти часы. Сирийская армия получила поддержку от населения, потому что по стране проходили митинги и другие мероприятия, которые демонстрировали единство сирийского народа. Понятно, что там есть трудности. Понятно, что есть люди, которые думают по-разному по тому или другому поводу. Но если говорить в целом о стране, то впечатление такое. Мы были там 5 дней и были достаточно доступны: ходили по улицам городов - никто не подошел, не бросился: "Защитите нас от тирана такого-то!". Очень много боевиков. Очень эффективны решения по всем процедурам, связанным с примирением. К людям, которые занимаются переговорами, колоссальное доверие с обеих сторон, потому что здесь все на договоренностях. Это важная, если не основная, часть работы Российской армии в Сирии.

Владимир Меркушев: Вы сказали, что на примере Пальмиры видно, что столкнулись силы, которые создают культуру, и силы, которые заинтересованы в том, чтобы разрушить цивилизацию, отношения, которые существуют между людьми. Почему, на Ваш взгляд, Сирия - то место, где идет борьба?

Н.В. Комарова: Это набор обстоятельств. Это мое личное мнение. Я не являюсь политологом, я не являюсь большим экспертом в этом отношении. Я - человек, человек, который что-то видел и понимаю. Идет война за то, что Соединенные Штаты Америки не хотят уступать место единственному вершителю, решателя того, как должен быть устроен мир. Желание США - не терять ни одного человека, иметь право и возможность нажимания на кнопки, разрушать мир, переделять его, забирать жизнь у большого количества людей. И Сирия - это место, которое в силу различных, огромного количества обстоятельств, стало для этого каким-то плацдармом. Это мое представление об этом вопросе. Именно здесь и сейчас, на этой земле, такой важный вопрос решается. Поэтому это дело каждого из нас, безусловно. Никто не сможет уйти от того, чтобы не сказать: а ты за это или за другое? Нужно каждому из нас дать ответ на этот вопрос. Процедура начата.

Алексей Черенков: Наталья Владимировна, у Югры был опыт шефства над госпиталем Пирогова в Крыму. Не было ли мысли, когда Вы посетили Сирию, что-то подобное сделать там?

Н.В. Комарова: Первая мысль: всех забрать и усыновить. Обычная, наверное, реакция любого человека, тем более женщины. То, о чем Вы говорите, мы наберем в конкретных мероприятиях. Но после того, когда сами югорчане предлагают такие или другие какие-то мероприятия. Тогда мы подпишем "дорожную карту" с губернатором Хомса и конкретные проекты будем реализовывать. Почему в данном случае я передерывала этот вопрос к югорчанам? Здесь, мне кажется, наиболее эффективной будет деятельность общественных организаций, некоммерческих объединений. Не случайно наша делегация работала с представителями общественной организации "Боевое братство". Они уже это делают. Я думаю, мы посоветуемся с югорчанами и определимся, что мы можем в этом отношении. У нас есть несколько международных программ. В уже запланированных мероприятиях это можно делать. Например, в Нефтеюганске у нас работает большой лагерь, который стал площадкой форума "УТРО". Вполне можно было бы в этом формате провести встречу. Мы проводим ежегодно кинофестиваль. В Сирии есть кино. Больше кино, губернатор Хомса ранее занимался режиссурой, продюсированием. Он заинтересовался. Подумаем над созданием площадок для участия детей и молодых людей из Сирии. Есть акция "Спасти и сохранить". Она проходит под эгидой ЮНЕСКО, ее образовательная часть имеет колоссальный размах, в ней принимают участие дети из других стран. Дети из социального центра, который патронирует Президент Сирии, уже были в Артеке по приглашению "Боевого братства". Если будут дополнительные предложения югорчан, мы их рассмотрим, оценим и предложим в "дорожной карте" для подписания губернатору Хомса.

ПРОКУРАТУРА

Лечить – принудительно

В НАСТОЯЩЕЕ время заболевание туберкулёзом и его профилактика являются одной из самых актуальных проблем здравоохранения. Эпидемиологическая обстановка по туберкулёзу в России, как и в большинстве развитых стран, неблагоприятная.

В условиях сложившейся эпидемиологической ситуации особое значение приобретает повышение эффективности лечения больных туберкулёзом, недопущения и минимизации процента отрыва от лечения.

Лица, отказывающиеся от прохождения и прерывающие лечение, не осознают общественной опасности своего заболевания и не предполагают, что нарушение порядка лечения может служить основанием для их принудительной госпитализации с целью обследования и лечения.

Прокурор города Мегiona направил в суд исковое заявление о принудительной госпитализации в медицинское учреждение больного гражданина, у которого заболевание протекает в активной форме, сопровождается выделением туберкулезной палочки, что создаёт реальную угрозу для окружающих граждан.

Суд удовлетворил иск прокурора в полном объеме. В настоящее время местный житель принудительно госпитализирован в противотуберкулезный диспансер.

Д. ТАРАСОВ,
прокурор города

«ЗДОРОВОЕ
БУДУЩЕЕ»

«Школа сахарного диабета»

ПАРТИЙЦЫ, сотрудники детской больницы "Жемчужинка" продолжают курс "Школа сахарного диабета". В минувший понедельник состоялась вторая лекция, на которой фельдшер детской поликлиники Юлия Киреева рассказала ребятам и взрослым, как правильно питаться, что нужно иметь при себе диабетика, какими видами спорта можно заниматься.

Лекции о здоровом питании проводятся для родителей, дети которых болеют или относятся к группе риска. "Перед нами, взрослыми, - важная задача - сформировать пример здорового образа жизни и привить подрастающему поколению правильные привычки. Партийный проект "Здоровое будущее" даёт возможность заниматься профилактикой заболеваний", - уверен главный врач детской больницы "Жемчужинка", депутат городской Думы, член фракции "Единая Россия" Константин Кеменчижди.

Беседа проходила оживленно, в процесс выбора меню для самих себя школьники включились с интересом. Некоторые факты, озвученные лектором, были для ребят повторением, что-то они услышали впервые. Так, Юлия Киреева рассказала пациентам, что при гипогликемии в чрезвычайных ситуациях необходимо выпить газированный сладкий напиток для того, чтобы в кровь быстро попала глюкоза. Завершилось занятие игрой, на которой ребята учились считать хлебные единицы в продуктах.

Ребятам подарили подарки от местного отделения партии "Единая Россия" города Мегiona, спонсоры пообещали сделать информационные бейджи "У меня диабет" и дневники самоконтроля. Следующее занятие состоится в мае и будет посвящено инсулинотерапии.

**Илона
ДЕНИСОВА**

ЛДЦ «ЗДОРОВЬЕ»

Лечение – как в санатории!

МЕДИЦИНСКАЯ помощь в ЛДЦ "Здоровье" оказывается по 40 видам деятельности. Центр имеет 6 структурных подразделений: отделения диагностики, лечебно-консультативное с дневным стационаром, восстановительного лечения, отделение доврачебной медицинской помощи, клиничко-диагностическая лаборатория, лаборатория промышленной санитарии. Для деятельности центра характерны высокая интенсивность использования современного медицинского оборудования ведущих европейских и японских фирм, информационно-техническое обеспечение.

В центре вам окажут консультативную высококвалифицированную помощь специалисты с большим опытом работы: кардиолог, ревматолог, дерматолог, гастроэнтеролог, гинеколог, профпатолог, физиотерапевт. Врачи помогут вам пройти лабораторные и инструментальные обследования и назначат комплексное лечение.

В отделении восстановительного лечения (ОВЛ) проводятся общеоздоровительные немедикаментозные методы лечения, направленные на сохранение вашего здоровья и его восстановление после травм и оперативных вмешательств, в период обострения и ремиссии хронических заболеваний.

Транскраниальная электростимуляция - метод электрического воздействия на головной мозг с целью стимуляции выработки в нашем организме специальных веществ - эндорфинов, оказывающих обезболивающее действие. После лечения у вас повысится работоспособность, нормализуются сон, артериальное давление.

В ЛДЦ "Здоровье" для теплотечения используется смесь парафина и вулканических грязей производства Германии (такая же смесь используется на курортах Европы, в т.ч. "Карловых Варах"). Поэтому за сеанс лечения этими веществами происходит глубокое прогревание тканей,



постоянно повышающегося уровня физической активности, обеспечивает организм стойкой приспособительной реакцией к возрастающим внешним воздействиям.

Ручной массаж - его применение способствует нормализации сна, уменьшению и ликвидации болей, отёков, рассасыванию спаек, нормализации функции суставов, ускорению процессов восстановления травмированных и оперированных тканей.

В ЛДЦ "Здоровье" процедуры классического медицинского массажа проводятся опытным квалифицированным массажистом.

Озонотерапия - "это уникальный метод оздоровления организма - кислородотерапия, минуя лёгкие". Дефицит кислорода приводит к снижению жизненной энергии организма, что проявляется повышенной утомляемостью, раздражительностью,

склонностью к различным заболеваниям инфекционной и неинфекционной природы. Озон вводится внутривенно, внутримышечно на кожу в виде масляных аппликаций, применяется при заболеваниях внутренних органов, кожи, длительно незаживающих ранах и трофических язвах, грибковых поражениях, зарекомендовал себя в комплексном лечении целлюлита.

Лазеротерапия - воздействие модифицированным световым излучением - лазером. С помощью лазера улучшается кровоток по мелким сосудам - капиллярам. Лазеротерапия способствует нормализации артериального давления, снижению вязкости крови и улучшению её текучести, снижению уровня холестерина в крови.

Благодаря лечению хронических заболеваний уха, горла, носа с помощью ультразвука на аппарате УЗОЛ активируются защитные реакции организма, уменьшается частота обострений.

Сухие углекислые ванны обеспечивают высокий терапевтический эффект у больных с ишемической болезнью сердца, гипертонической болезнью, заболеваниями лёгких, сосудов нижних конечностей (тромбофлебит, атеросклероз), используются для восстановительного лечения после инфаркта, инсульта, реконструктивных операций на сосудах сердца и конечностей.

Все процедуры в ОВЛ имеют противопоказания, поэтому назначаются после осмотра врача, при необходимости оцениваются результаты проведенных обследований (флюорография, анализ крови, осмотр гинеколога).

Запись на физиолечение в 407 кабине ежедневно с 8.00 до 12.00 (заведующая ОВЛ), при себе иметь мед. карту.

Запись к врачам - кардиологу, ревматологу, дерматологу, гастроэнтерологу, гинекологу, профпатологу - по тел.: 8 (34643) 4-31-07, 8 (34643) 4-33-72.



которое не может дать никакой другой метод физиотерапии, ни тем более лекарственные препараты, в т.ч. мази и спиртовые растирания. Применяется при заболеваниях позвоночника, суставов, заболеваниях верхних дыхательных путей, при параличах, после травм нервов и инсультов. Процедуры уменьшают боль, расслабляют мышцы, оказывают противовоспалительное действие.

Имитируя работу мышечных сокращений, **аппаратный пневмомассаж** улучшает венозный кровоток; устраняет отёки, лимфостаз; снижает риск тромбобразования, трофических изменений кожи (язв). Этот метод применяется при лечении заболеваний сердечно-сосудистой, нервной систем, варикозного расширения вен нижних конечностей.

ЛФК - лечебная физкультура - один из главных видов восстановительного лечения. При занятиях ЛФК происходят положительные изменения не только в поражённом органе или системе, но и оздоровление всего организма в целом.

ЛФК не является методом лечения, дающим быстрый эффект, но положительная динамика, достигаемая в условиях по-





ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру 50 м2, 6-й этаж, АСБ, район 4 школы. Тел.: 89044698935.

ПРОДАЁТСЯ комната, ул. Заречная, 15, кв. 15. Мебель, бытовая техника. Цена - 750 тыс. руб. Тел.: 89825726938.

*ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная квартира, 43, 2 м2, 4-й этаж 5-этажного дома. Новая, 3. Тел.: 89825322932.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира по ул. Свободы, 10. Тел.: 89825453756.

*ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира, 57 м2, в новом доме, Геологов, 7. Цена - договорная. Тел.: 89526937877, в любое время.

*ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира 6/9, 54 кв.м, по ул. Строителей,2. Тел.: 89044670253.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в деревянном фонде. Цена - 1800 тыс. руб. Тел.: 89825602696, до 21.00.

ПРОДАЁТСЯ комната 15 м2, Заречная, 15, 5/5, мебель, быт. техника, 780 тыс. руб. Тел.: 89825726938.

ПРОДАМ вагон на колёсах с документами. Цена - 100 тыс. руб. Тел.: 89044671105.

СДАЁТСЯ 2-комнатная квартира без мебели, ул. Геологов, 7. Тел.: 89505204051.

СДАЁТСЯ 1-комнатная квартира, пр. Победы, 9/1 (12 тыс.+коммунальные услуги). Тел.: 89821891145.

*СДАЁТСЯ комната в 2-комнатной квартире одинокой женщине. Тел.: 89821476971.

*СДАМ комнату 20 кв.м за 20 тыс. рублей. Тел.: 89505225003 и 3-17-47.

*СДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в кап. фонде. Тел.: 89505226695.

ПРОДАЁТСЯ дачный участок, 5 км от города Мегиона, 7 соток, насаждения, гараж, беседка, свет, вода, всё в собственности. Тел.: 89825535516.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира, 2-й этаж 9-этажного дома, 51 кв.м по ул. Сутормина, 16(р-н 4 школы). Тел.: 89324333625.

ПРОДАЁТСЯ или меняется на квартиру дача в 5 км от Мегиона. Дом, баня, свет, 2 теплицы, насаждения. Домовая книга. Тел.: 89505249854, 89825535516.

ПРОДАЮТСЯ мягкая мебель угловая + кресло. Кухонный гарнитур: стол, стулья и угловой диван. Тел.: 89044567620.

*ПРОДАЮТСЯ мягкий уголок с креслом, жир медвежий. Тел.: 89505248251.

*ПРОДАЁТСЯ мебель для детской комнаты: 2-х ярусная кровать, угловой шкаф в хор. состоянии. Цена - 15 тыс. руб. Стол в подарок. Тел.: 89026941060.

ПРОДАЁТСЯ ВАЗ-2110, 2005 г.в., цвет - «кварц», ДВС - 8-клапан., пробег - 130 тыс. км, 2 комплекта резины с дисками. Цена - 8 5 тыс. руб. Торг. Тел.: 89044671105.

ПРОДАЮТСЯ: - машинка швейная, ручная, б/у, цена 2000 руб.; - машинка для стрижки волос, б/у, цена 400 руб.; - утюг электрический, б/у, цена 300 руб.; - лампы настольные, б/у, цена 100 и 200 руб.; - стул, б/у, цена 300 руб.; - куртки женские, размеры 44, 46, 48, в отличном состоянии, цена 500, 700, 1000 руб.; - куртка женская, р-р 54-60, цена 1000 руб.; - вещи детские вязаные, новые, недорого. Тел.: 8 922 444 9195.

*ПРОДАЁТСЯ местный картофель. Возможна доставка. 450 руб. - 12-литровое ведро. Тел.: 89125340750, 89125340751.

*ПРОДАЁТСЯ клюква местного сбора с доставкой, 5-литровая бутылка - 700 руб. Тел.: 89505229357.

ПРОДАМ: сварка дизель с документами. Тел.: 89044671105.

УСЛУГИ электрика, плотника, сантехника. Все виды работ любой сложности. Сборка мебели. Обшивка балконов и т.д. Тел.: 89044883989, 89024908040.

*РЕМОНТ квартир. Все работы - малярные, штукатурка, шпаклёвка, поклейка обоев, покраска; любые полы - стяжка, линолеум, ламинат, паркетная доска, плитка; гипсокартонные работы любой сложности, в том числе потолки; плиточные работы любой сложности; работы с пластиком; установка дверей. Тел.: 89026942772.

ИЩЕТ заботливых хозяев лаечка, девочка, 7 месяцев. Желательно в семью без других животных и маленьких детей. Стерилизована. Тел.: 89227735053.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 30.03.2018 г. №449/06

О КОЛИЧЕСТВЕННОМ СОСТАВЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ №№ 541 - 562

Заслушав информацию председателя территориальной избирательной комиссии города Мегиона о количестве избирателей, зарегистрированных на территории избирательных участков №№ 541-562, в соответствии с пунктом 9 статьи 22, пунктом 1, 3 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьей 14 Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 18.01.2013 №75 "Об образовании на территории городского округа город Мегион избирательных участков и утверждении их границ" (с изменениями от 30.06.2014 №1609, от 01.12.2014 №1831, от 01.12.2014 №2919, от 09.04.2015 №920, от 08.06.2015 №1531, от 20.05.2016 №1139, от 23.06.2016 №1524, от 28.07.2017 №1416, от 27.12.2017 №2738), территориальная избирательная комиссия города Мегиона, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить срок приема предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 541 - 562 с правом решающего голоса с 22 апреля 2018 г. по 21 мая 2018 г.
2. Одобрить текст информационного сообщения о приеме предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 541 - 562 с правом решающего голоса согласно приложению.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Мегионские новости", и направить в Избирательную комиссию Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

О. В. ИВАНОВА, председатель территориальной избирательной комиссии

В. Н. БОБРОВСКАЯ, секретарь территориальной избирательной комиссии

Приложение к постановлению территориальной избирательной комиссии города Мегиона от 30 марта 2018 №449/06

Table with 3 columns: № п/п, № УИК, Число членов УИК с правом решающего голоса. Rows 1-22 and Итого.

СОНКО «Боксерский клуб «9 Легион»

АВТОНОМНАЯ некоммерческая организация "Боксерский клуб "9 Легион" осуществляет деятельность в Мегионе с 2013 года. Президентом клуба является тренер-преподаватель Дмитрий Галимьянович Шарипов. Основные цели клуба - развитие массовой физической культуры среди детей и подростков, содействие деятельности общественной школы и окружающего социума. Приоритетные задачи

организации - пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта. Для их решения организован тренировочный процесс согласно графику проведения занятий. Боксерский клуб "9 Легион" позволяет людям, увлекающимся боксом, заниматься им в свободное от учебы и работы время. Номер контактного телефона: 89224122220.

ПРОДАЁТСЯ багажный бокс Шарк-500, новый, на любой а/м с релингами. Тел.: 89825346469.

СДАМ комнату. Тел.: 89505225003, в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: 3 подвесных шкафа для кухни, новый письменный стол, фортепиано, гитара, бальные туфли, 26 р-р, для мальчика, и брюки - 2 шт. бальные. Тел.: 89821946210.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 30.03.2018 г. № 450/06

О СРОКАХ ПРИЕМА ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ В СОСТАВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ №№ 541 - 562 С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

В соответствии со статьями 22 и 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьей 14 Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 18.06.2003 № 36-оз "О системе избирательных комиссий в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", постановлением ЦИК России от 17.02.2010 № 192/1337-5 "О методических рекомендациях о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий", постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 19.12.2012 № 437 "Об установлении на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой нумерации избирательных участков, участков референдума" (с изменениями от 12.09.2017 № 182)", постановлением администрации города Мегиона от 18.01.2013 №75 "Об образовании на территории городского округа город Мегион избирательных участков и утверждении их границ" (с изменениями от 30.06.2014 №1609, от

30.07.2014 №1831, от 01.12.2014 №2919, от 09.04.2015 №920, от 08.06.2015 №1531, от 20.05.2016 №1139, от 23.06.2016 №1524, от 28.07.2017 №1416, от 27.12.2017 №2738), территориальная избирательная комиссия города Мегиона, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

О. В. ИВАНОВА, председатель территориальной избирательной комиссии

В. Н. БОБРОВСКАЯ, секретарь территориальной избирательной комиссии

к постановлению территориальной избирательной комиссии города Мегиона от 30 марта 2018 №450/06

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

Руководствуясь пунктом 9 статьи 22, пунктами 4 и 5.1 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", территориальная избирательная комиссия города Мегиона объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса избирательных участков №№ 541 - 562. Прием документов осуществляется с 22.04.2018 по 21.05.2018 по адресу: г.Мегион,

ул.Нефтяников, дом 8, каб. 102. Время приема документов: Понедельник-пятница с 9ч.00мин. по 17ч.00мин.(перерыв на обед с 13ч.00 мин. до 14ч.00мин); Справки по телефонам: 8(34643) 33376; 8(34643) 33551. Рекомендуемый перечень и формы документов размещены на интернет-сайте Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в разделе "Формирование участковых избирательных комиссий и их резерва" http://www.hmao.izbirkom.ru/izbiratelnie-komissii/formir/uiik/

Количественный состав участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 541 - 562

Table with 3 columns: № п/п, № УИК, Число членов УИК с правом решающего голоса. Rows 1-22 and Итого.

ДОСТАВИМ ваши домашние вещи в любом направлении по РФ. Тел.: 62161.

ПРОДАЮТСЯ картофель для еды и семенной, местный. 10 л - 250 руб.; диски литые R-16, 4 шт. - 8 тыс. руб.; косынки рыболовные из японской лески. Тел.: 89088972430.



НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Дорого яичко ко Христову дню



ПРАЗДНОВАНИЕ Пасхи, главного христианского праздника, длится 38 дней. Учитывая сам день праздника и день Отдания, православные празднуют Пасху 40 дней. Столько Спаситель пребывал на Земле до Своего Вознесения. Особо выделяется первая неделя после Пасхи - Светлая седмица. В эти светлые дни мы, ансамбль "Родные напевы" (ОО "Истоки России"), встречались с детками в ДОУ "Умка" и ДОУ "Буратино", которых пригласила в гости зав. библиотекой Н.А. Новикова. Дети читали стихи о Пасхе, водили хороводы, играли в Пасхальные игры: "Цоканье", "Выбивание крашенных яиц", "Кто ловкий" (перенести в ложках, не уронив, крашенные яйца). Каждому победителю доставалось яркое пасхальное яичко. И, конечно, всех развеселила сценка "Золотое яичко" по стихотворению О. Саконой, талантливо сыгранная любимыми персонажами: Дедом (А.Рабченко) и Бабой (В.Проворова), а Курочка, которая подарила Деду с Бабой золотое яичко, нашлась в каждом детском коллективе. Хоть яичко и разбилось, Дед утешил всех, подарив целое лукошко крашенок и писанок. А "Родные напевы" весёлыми песнями приглашали и чайку попить, и в перепляс пуститься.



MODERN

СТУДИЯ МЕБЕЛИ

ОКНА

ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

ОТ НЕДОРОГИХ И ПРАКТИЧНЫХ
ДО КЛАССА "ЛЮКС"

ОПЫТ РАБОТЫ 12 ЛЕТ
ГАРАНТИЯ. СКИДКИ. РАССРОЧКА

ВСЕ ВИДЫ ЖАЛЮЗИ

НОВИНКА! ЖАЛЮЗИ "ДЕНЬ-НОЧЬ"

МЕБЕЛЬ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ

ТК "Континент", 1 этаж, бутик 7
Тел.: 95-95-7, 46-9-46

ПОЗДРАВЛЯЕМ

команду "Юность 2010" под руководством Андрея Федоровича Фурсова с достойным выступлением, со вторым местом в Окружном детском турнире по хоккею "Югорка" в Ханты-Мансийске. Желаем не останавливаться на достигнутом, верить в себя, каждый день тренировать в себе боевой дух и силу воли, всегда идти смело к вершинам успеха!

Мы вместе с Вами много лет

Живем надеждой и терпением,

Мы знаем радость от побед

И делим горечь поражений.

И пусть нам где-то не везет,

И лед ошибок не прощает.

Мы верим в Вас, Вы верьте в них,

Лишь вместе "Юность" победит!

Родители детей
2010 г.р.

В ОМВД России по г. Мегиону требуется психолог. Требования: высшее психологическое образование, опыт работы приветствуется. Обязанности: психологический отбор кандидатов на работу, психологическое сопровождение деятельности и оказание психологической помощи сотрудникам.

Дополнительная информация по тел. 2-11-31.

СБОРКА, ремонт мебели на дому, замена обивки на кухонных уголках.

Тел.: 89825758387.

ЭЛЕКТРИК-профессионал. Все виды электромонтажных работ любого объема и сложности. Ремонт и установка эл. титанов и эл. плит.

Тел.: 89224308007.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляю с Днём рождения
Татьяну Михайловну ГРИГА!

*Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце, и метут снега,
Только знай, что на любом десятке
Ты для нас, как прежде, молода!
Всем нужна, всегда неотразима,
И тебе, от всей души любя,
Говорим: пусть грусть проходит мимо,
Будь здорова, береги себя!*

С уважением Валентина Семеновна БЯКОВА

КСОИ «Росиночка» от всей души
поздравляет с Днём рождения Валентину
Ивановну БАБАДЖАН!

*Не слышно пролетают годы,
Как птиц небесных караван.
И мчится время незаметно,
Ты не грусти по пустыкам!
Здоровья, счастья, радости тебе!*

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС России № 5 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводит дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц по налогу на доходы физических лиц:
23 апреля 2018 года (понедельник) – с 09.00 до 20.00;
24 апреля 2018 года (вторник) – с 09.00 до 20.00.

ПОГОДА

21 апреля	22 апреля	23 апреля
ДЕНЬ	ДЕНЬ	ДЕНЬ
НОЧЬ	НОЧЬ	НОЧЬ
☀️	☀️	☀️
-7	-9	-9
-5	-13	-13
☁️	☁️	☁️
ОСАДКИ	ОСАДКИ	ОСАДКИ
☀️	☁️	☁️
ВЕТЕР	ВЕТЕР	ВЕТЕР
С-3 - 5 м/с	3 - 2 м/с	В - 4 м/с.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ



25 апреля - в этот день в 1945 году на Эльбе произошла встреча советских и американских войск. Рукопожатие на Эльбе стало символом братства по оружию стран, вместе сражавшихся с нацистской Германией. Остатки вермахта теперь были расколоты на две части - северную и южную.

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости

Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МКУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00.
Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

Отпечатано: ООО «Печатный мир», г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел.: (3462) 37-55-40, 22-04-43. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 19.04.2018 г., в 15.00. Фактически: в 17.00. Тираж 10 000 экз.